



2023年度骆驼城镇人民政府部门绩效自评
工作总结
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一、自评工作开展情况
为全面贯彻落实《中共高台县委高台县人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》（高发〔2019〕36号）进一步深化我镇预算绩效管理工作，强化预算支出责任，提高财政资金配置和使用效益，加快建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系，我镇根据资金绩效目标管理情况进行了认真细致的自查、自评。现就自评情况报告如下：
骆驼城镇2022年度部门预算总金额894.7万元，其中人员经费757.12万元，公用经费101.59万元。为顺利做好本次绩效自评工作，我镇组织相关负责同志，对2023年度预算编制、执行情况进行认真分析，结合年底决算数据，我镇按照2023年度实际完成值，逐一填报《部门整体支出绩效自评表》，同时对部门整体支出实施效果进行分析总结，并形成绩效自评工作总结。
二、自评结果概述
本单位严格按照县财政局绩效评价相关工作要求，根据细化的各项指标，针对完成情况进行了评估，确保整体绩效评价能充分反应成效，为来年的项目实施提供参考信息，为实施过程中存在问题提供有效解决方案。
（一）部门机构概况
骆驼城镇内设6个党政内设机构，分别是:党政综合办公室、党建工作办公室、经济发展办公室、社会事务办公室、社会治理和应急管理办公室、人大办公室；设5个事业单位，分别为：农业农村综合服务中心、公共事务服务中心、政务（便民）服务中心、社会治安综合治理中心、综合行政执法队。
（二）部门整体支出管理及使用情况
2023年全年预算数894.7万元，全年执行数894.7万元。其中，人员工资福利支出757.12万元，包含基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出、生活补助等；公用经费支出101.59万元，包含“三公”经费、办公费、水电费、差旅费、维护费等。“三公”经费支出有所增加的原因是严格执行只减不增的原则进行经费预算，但受油价上涨的原因，经费支出有所增加。
（三）部门整体支出绩效情况
2023年县财政向我镇下达全年预算数为894.7万元，年终决算全年资金执行数为894.7万元年底无结余结转。经费严格按照相关资金管理办法进行使用，做到了财务制度健全、管理规范、会计核算规范，专款专用，专项核算，没有列支与项目内容无关的费用。资金执行率为100%。
资金到位后，我镇在管理、使用上严格按照相关专项资金管理办法执行，各项支出符合规定，无挤占挪用的现象，确保了专款专用、精打细算，保证了资金高效、安全运行，有力保障了此项工作的正常开展。该项目资金拨付及时、财务管理规范、项目计划合理，未有违反财经纪律的情况发生。
所有项目已全面完成了2023年度绩效目标。进一步增强了我镇服务职能，群众满意度高，评价良好，绩效评价总分值100分，自评得分99.9分，绩效评价结果为“优”。
（四）存在的问题
2023年骆驼城镇严格落实预算绩效管理，强化预算支出责任，在财政资金配置和使用效益方面，做到资金监管使用科学合理、高效有序，但也还存在一些不足；一是绩效评估体系还不完善、绩效评价内容不够丰富，在绩效管理评价上措施还不够严；二是镇政府基本公用经费不足，收入形式较为有限，渠道主要是县级财政安排的预算经费，支出缺口大。
（五）下一步工作措施
今后工作中，我镇将以此次绩效自评工作为契机，进一步提高责任意识，提高资金使用效率。一是强化项目管理。认真核实预算，进行公开招标，选择信誉度高、建设速度快、质量高，有资质的施工单位承包建设。在施工过程中，并制定了“谁验收、谁签字、谁负责”的验收制度，确保了项目实施的质量。二是加强财务管理。在费用报账支付时，按照预算规定的费用项目和用途进行资金使用的审核，在预算金额内严格控制费用的支出，控制超支现象的发生；严格按照实际的费用支出内容进行财务核算，确保财务核算的真实、及时、准确、完整。三是加大监督力度。对项目进行集体研究决定，在资金支付上实行施工人员、分管领导、财务管理人员多层审核签字把关，最后由财政部门统一审批。克服工作中的随意性，减少管理中的漏洞，有效防止违规行为的发生。四是加强预算管理。提前做好项目论证，对项目执行中存在的变动提前做好预案，防止预算执行过程中出现偏差；加强专项资金制度建设，提高资金使用过程中的制度引领效果，根据绩效目标落实责任，突出专项资金结果考核。
三、评价结果运用工作
根据评价结果进一步完善管理制度，改进管理措施。将绩效评价结果向社会公开，把绩效评价结果作为以后年度预算安排结果作为以后年度预算安排的重要参考，逐步推行绩效评价结果运用，强化绩效评价结果的约束力，提高财政资金使用效率。




